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Invacare® HomeFill® 1l Oxygen System

| Généralités

I.  Symboles

Symboles figurant dans le manuel

Les symboles d'avertissement utilisés dans le présent manuel
s'appliquent aux risques ou aux pratiques dangereuses qui pourraient
provoquer des blessures ou des dommages matériels. Reportez-vous
aux informations ci-dessous pour la définition des symboles
d'avertissement.

> B P

72

DANGER !

— Danger indique une situation dangereuse imminente
qui, si elle n’est pas évitée, provoquera des blessures
graves voire mortelles.

AVERTISSEMENT !

— Avertissement indique une situation potentiellement
dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, est susceptible
de provoquer des blessures graves voire mortelles.

ATTENTION !

— Attention indique une situation potentiellement
dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, peut provoquer
des dommages matériels et/ou des blessures légéres.

IMPORTANT

— Indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas
évitée, est susceptible de provoquer des dommages
matériels.

o]

1l

Donne des conseils, recommandations et informations utiles

pour une utilisation efficace et sans souci.

1195662-A



Symboles apposés sur le produit

Les symboles suivants se trouvent sur le compresseur, son emballage

ou la bouteille a oxygene.
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Consultez le manuel (compresseur)

ﬁ La couleur d'arriére-plan du
symbole est le bleu sur les

étiquettes du produit.

Consultez le manuel (bouteille)

Risques électriques

Courant alternatif

Equipement de type BF — Piéces
appliquées

Interrupteur « Marche »

Interrupteur « Arrét »

NE fumez PAS

Généralités

Flamme nue interdite

Classe I, double isolation. Reportez-vous
au paragraphe Produits a double isolation
de la section Sécurité du manuel.

Garder au sec lors du transport ou du
stockage et pendant l'utilisation

Fusible

Agent oxydant

i La couleur d'arriere-plan du
symbole est le jaune sur les
étiquettes du produit.

Gaz ininflammable de classe 2 (oxygéne)

i La couleur d'arriere-plan du
symbole est le vert sur les
étiquettes du produit.

Température de transport et de stockage

Humidité de transport et de stockage

Recyclez ce produit. Reportez-vous au
paragraphe Mise au rebut des équipements
et des accessoires de la section Apres
utilisation du manuel.
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C € Ce produit est conforme a la Directive

E

H

93/42/CEE sur les dispositifs médicaux.

La date de lancement de ce produit est

indiquée dans la déclaration de conformité
CE.

Représentant européen

Fabricant

1.2 Utilisation prévue

YA
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AVERTISSEMENT !

— L'utilisation de cet appareil est limitée au remplissage
des bouteilles a oxygéne personnelles d'un patient
spécifique. Les bouteilles désignées DOIVENT
UNIQUEMENT étre utilisées par le patient nécessitant
un apport en oxygeéne et ne sont pas destinées a étre
distribuées a tout autre individu pour quelque raison
que ce soit.

— Aucune autre utilisation de cet appareil n'est indiquée.

AVERTISSEMENT !

A Risque de dommage matériel ou de blessure
grave, voire mortelle

Le compresseur HomeFill d'Invacare a été congu pour

étre utilisé seulement avec les concentrateurs d'oxygéne

Invacare. Une utilisation avec d'autres types de dispositif

présente un risque de dommage matériel et de blessure

grave, voire mortelle.

— N'UTILISEZ PAS le compresseur HomeFill d'Invacare
avec tout dispositif autre qu'un concentrateur
d'oxygéne Invacare.

— Utilisez-le seulement avec des concentrateurs
d'oxygene Invacare spécialement congus et
compatibles HomeFill.

Pour savoir si votre concentrateur d'oxygéne est compatible
HomeFill, vérifiez si I'angle inférieur droit a I'arriére du concentrateur
d'oxygene ® comporte un raccord de sortie ®.

Platinum — Vue de dessus Perfecto, — Vue arriére

Le compresseur Invacare HomekFill est congu pour étre utilisé en tant
qu'accessoire d'un concentrateur d'oxygene Invacare pour permettre

1195662-A



au patient de remplir des bouteilles d'oxygeéne portables a usage
personnel.

Ce produit est destiné a étre utilisé par un patient unique, a domicile
et a l'intérieur et ne doit en aucun cas s'utiliser pour le remplissage
de bouteilles en vrac.

Aucune connaissance ni aucune formation spécifique n'est nécessaire,
autre que les informations fournies dans ce manuel, pour faire
fonctionner le produit.

Aucune oxygénothérapie n'est possible durant le remplissage.

Ce produit est destiné a étre utilisé par un adulte ou sous

la surveillance de ce dernier uniquement apreés lecture et
compréhension des instructions et des avertissements contenus dans
le présent manuel d'utilisation.

1.3 Garantie

Les modalités et conditions de la garantie font partie des modalités
et conditions générales spécifiques aux différents pays de vente du
produit.

1195662-A
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2 Sécurité

2.1 Consignes générales

A\
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DANGER !

Risque de dommage matériel ou de blessure

grave, voire mortelle

Une utilisation inadéquate de ce produit présente un

risque de dommage matériel ou de blessure grave,

voire mortelle. Cette section contient des informations
importantes pour une utilisation et un fonctionnement
en toute sécurité du produit.

— N'utilisez PAS ce produit ou tout autre équipement
disponible en option sans avoir lu et compris
entierement ces instructions et toute autre
documentation supplémentaire, telle que les manuels
d'utilisation, les manuels d'entretien ou fiches
d'instructions fournis avec ce produit ou I'équipement
en option.

— Si vous ne comprenez pas les avertissements, mises
en garde ou instructions, contactez un professionnel
de santé, revendeur ou technicien avant d'essayer
d'utiliser cet équipement.

— Vérifiez I'absence de dommages dans le carton et sur
TOUS les composants. En cas de dommage ou si le
produit ne fonctionne pas correctement, contactez un
technicien ou Invacare pour réparation.

— Pour garantir la sécurité de l'installation, du montage
et du fonctionnement du compresseur HomefFill,
respectez les instructions suivantes.

— LES INFORMATIONS FIGURANT DANS LE
PRESENT DOCUMENT SONT SUJETTES A
MODIFICATION SANS PREAVIS.

DANGER !

Risque de dommage matériel ou de blessure

grave, voire mortelle li€s a un incendie

Les textiles, huiles ou substances a base de pétrole,

graisse, substances graisseuses et autres combustibles

s'enflamment facilement et bralent rapidement dans un
air enrichi en oxygéne et au contact avec de I'oxygene
sous pression. Pour éviter tout incendie, dommage,
blessure ou déces :

— Ne FUMEZ PAS lors de I'utilisation de cet appareil.

— N'utilisez PAS I'appareil a proximité d'une FLAMME
NUE ou de SOURCES D'INFLAMMATION.

— N'utilisez PAS de lubrifiants sur le compresseur sauf
spécification contraire de la part d'Invacare.

— Des panneaux INTERDICTION DE FUMER doivent
étre affichés de fagon visible.

— Evitez de produire des étincelles 3 proximité d'un
équipement d'oxygéne. Cela inclut les étincelles
d'électricité statique créées par friction.

— Conservez les allumettes, cigarettes incandescentes
ou toute autre source inflammable en dehors de la
piéce dans laquelle ce compresseur est installé et a
distance de la source d'administration de |'oxygéne.

— Ne placez jamais les tubes a oxygéne, le cordon
et le compresseur sous des couvertures, dessus
de lit, coussins ou vétements et tenez-les a I'écart
des surfaces chauffées ou chaudes, comprenant les
radiateurs, les fours et appareils électriques similaires.

1195662-A
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DANGER !

Risque de dommage matériel ou de blessure

grave, voire mortelle liés a un incendie

Les textiles, huiles ou substances a base de pétrole,

graisse, substances graisseuses et autres combustibles

s'enflamment facilement et bralent rapidement dans un
air enrichi en oxygéne et au contact avec de I'oxygéne
sous pression. Pour éviter tout incendie, dommage,
blessure ou déces :

— NE touchez PAS les raccords de la bouteille ou le
coupleur du compresseur avec des mains ou autres
outils gras. Ces substances peuvent s'enflammer en
présence d'oxygene et provoquer des blessures.
Evitez autant que possible de toucher les raccords de
la bouteille. Exemples de produits a éviter : crémes
ou lotions pour les mains, huiles de cuisson, huiles de
bronzage ou écrans solaires et tout autre produit gras
similaire. Si vous utilisez ce type de produits, Invacare
vous conseille de vous laver les mains avant d'utiliser
le systéme HomekFill. Si le raccord de la bouteille
entre en contact avec de telles substances, nettoyez-le
a l'aide d'un chiffon humide avant de le connecter au
compresseur.

— Ne huilez ni lubrifiez JAMAIS le coupleur du
compresseur ou les raccords de la bouteille. N'utilisez
JAMAIS d'huile pénétrante ou lubrifiante comme
WD-40® ou 3-in-1 Qil®. En cas de difficultés avec le
branchement, vérifiez que les raccords de la bouteille
sont correctement enclenchés vers le bas dans le
coupleur du compresseur. Si le probleme persiste,
contactez votre fournisseur pour obtenir de l'aide.

A

AN

Sécurité

DANGER !

Risque de choc électrique

Cet appareil comporte des composants mobiles et a
haute pression. |l n'existe aucun composant interne
pouvant étre réparé par l'utilisateur sous le capot. Pour
éviter toute décharge électrique, toute blessure ou tout
déces :

— NE retirez PAS le capot.

— L'entretien doit étre confié a du personnel qualifié.

AVERTISSEMENT !

Risque de blessure grave ou de dommage

matériel

L’utilisation d'accessoires d'une autre marque qu’lnvacare

peut provoquer des blessures graves ou des dommages

matériels.

— Les produits Invacare sont spécialement congus et
fabriqués pour étre utilisés en combinaison avec les
accessoires Invacare. Les accessoires congus par
d’autres fabricants n’ont pas été testés par Invacare
et leur utilisation avec les produits Invacare est
déconseillée.

— N'utilisez PAS d'accessoires d'une autre marque
qu'lnvacare.

— Pour obtenir des accessoires Invacare,
contactez Invacare par téléphone ou sur le
site www.invacare.com.
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AVERTISSEMENT !

Risque de blessure ou de dommage matériel

Le blocage de la circulation d'air a |'entrée et a la sortie

du compresseur peut entrainer des blessures ou des

dommages matériels.

— Veillez a ne JAMAIS bloquer les bouches d'air du
produit ou a le placer sur une surface moelleuse
comme un lit ou un canapé au risque de boucher les
arrivées d'air.

— Veillez a ne pas obstruer les bouches d'air avec du
tissu, des cheveux, etc.

AVERTISSEMENT !
Risque de blessure ou de dommage matériel
Un produit endommagé présente un risque de

dysfonctionnement, de blessures ou de dégats matériels.

Pour éviter tout risque de blessures ou de dégats :

— NE mouillez PAS le compresseur.

— Si le cordon ou la prise du compresseur est
endommagé(e), si le compresseur ne fonctionne pas
correctement, s'il est tombé ou endommagsé, s'il a été
immergé dans |'eau, demandez a un technicien qualifié
de l'inspecter et de le réparer.

AVERTISSEMENT !

— Nutilisez PAS le compresseur a |'extérieur. Réservé
a l'usage en intérieur.

— Si la bouteille d'oxygene fuit, n'essayez PAS de I'utiliser.
Tournez le bouton de réglage du débit du régulateur
sur « Off ». Si la fuite persiste, stockez la bouteille a
I'extérieur et signalez-le a votre prestataire de soins a
domicile ou a un technicien de maintenance.

— Les enfants ne doivent JAMAIS étre laissés sans
surveillance a proximité de |'appareil HomeFill II.
Lorsque le HomeFill est utilisé sur une table ou un
support élevé, un enfant risque de tirer ou de pousser
une telle table et causer la chute de I'appareil. Le
non-respect de cet avertissement peut provoquer des
blessures ou des dommages matériels.

AVERTISSEMENT !

Risque de blessure ou de dommage matériel

Le HomeFill est équipé d'une soupape de sécurité haute

pression pour garantir la sécurité de l'utilisateur. Si ce

dispositif de sécurité se déclenche, un signal sonore

extrémement fort est émis. Pour éviter tout risque de

blessures ou de dégits :

— Si ce signal se déclenche, éteignez |'appareil et
contactez votre prestataire de soins a domicile ou un
technicien de maintenance.

1195662-A
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AVERTISSEMENT !

Risque de blessure ou de dommage matériel

Le cordon d'alimentation et le tuyau d'interconnexion

peuvent causer des blessures dues a des basculements

et des chutes s'ils ne sont pas positionnés et bloqués

correctement. Vous risquez aussi d'endommager le

produit.

— Le cordon d'alimentation et le tuyau d'interconnexion
DOIVENT étre acheminés et bloqués correctement.

— Evitez de placer les cordons d'alimentation en travers
de zones a forte circulation.

— Avant de déplacer ou de repositionner le compresseur
ou le concentrateur, débranchez TOUJOURS
les cordons d'alimentation secteur et le tuyau
d'interconnexion entre le compresseur et le
concentrateur.

ATTENTION'!

2.2 Emplacements des étiquettes

Sécurité

La loi statutaire n'autorise la vente de cet appareil que

sur ordonnance ou par un praticien agréé par la loi de ®

'Etat dans lequel il ou elle travaille.

— SEUL un praticien agréé par la loi peut autoriser |'achat
ou l'utilisation de cet appareil.

e
INVACARE
. )

HOMEFILL® I
ATTENTION .

02 INFERIEUR A LA NORMALE .

. REMPLISSAGE PLEIN .

DANGER - Risque de décés, de
blessures ou de dommages liés a un
incendie
Ne FUMEZ PAS lors de I'utilisation de cet appareil.
N'utilisez PAS I'appareil a proximité d'une FLAMME
NUE ou de SOURCES D'INFLAMMATION.
Conservez les allumettes, cigarettes
incandescentes ou toute autre source inflammable
en dehors de la piéce dans laquelle le produit est
installé et a distance de la source d'ad
de I'oxygéne. Les textiles, huiles ou su
base de pétrole, graisse, substances g ses
et autres combustibles s'enflamment facilement et
bralent rapidement dans un air enrichi en oxygéne
et au contact avec de I'oxygéne sous pression.

DANGER - Risque de choc électrique
NE retirez PAS le capot. L'entretien doit étre confié
a du personnel qualifié.
MODE D'EMPLOI -

Consultez le manuel d'utilisation,
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Risk of Death, Injury or
A DANGER Damage from Fire

Keep all connections free of oil and grease to avoid violent
ignition. See user manual before cleaning. 1075220-D-00

Risk of Electri
A DANGER g 7€
DO NOT REMOVE UNIT COVER

This unit contains moving and high pressure
components. Manufacturer Service Only. 1075221-c-01 ))

A DANGER Risk of Death, Injury or \
Damage from Fire

Keep all connections free of oil and grease to avoid violent ignition.

See user manual before cleaning. Never oil or lubricate coupling.

Cylinders filled on this unit MUST be labeled “Contents of this cylinder

are the product of an oxygen concentrator.”. 1075238-D-00_)

A DANGER

80
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2.3 Informations destinées aux revendeurs

i Invacare recommande de laisser une bouteille d'oxygene

pleine au patient, aprés avoir installé le compresseur
HomefFill 11.

Avant de remettre un compresseur HomeFill Il a un utilisateur, vous
devez IMPERATIVEMENT controler les points suivants :

U Assurez-vous que la date du test de pression qui figure sur la
bouteille n'a pas expiré.

L Reportez-vous a la section relative & la compatibilité
électromagnétique pour plus d'informations sur le
fonctionnement et sur les éventuelles interférences
électromagnétiques. Consultez les informations relatives a la
compatibilité électromagnétique (CEM).

U Expliquez a I'utilisateur comment utiliser le concentrateur en

toute sécurité et passez en revue l'ensemble des avertissements.

U Expliquez a l'utilisateur comment utiliser le compresseur
HomekFill Il en toute sécurité et passez en revue I'ensemble des
avertissements.

U Laissez une bouteille d'oxygéne pleine a l'utilisateur.

U Remettez & l'utilisateur un exemplaire de I'ensemble des
avertissements et instructions de remplissage.

2.4 Produits a double isolation

YA

ATTENTION!

— NE débranchez PAS le cordon d'alimentation en tirant
dessus. Pour le débrancher, saisissez la prise et non
pas le cordon, au risque sinon de |'endommager.

Dans un produit a double isolation, deux systémes d'isolation sont
fournis au lieu d'une mise a la terre. Sur un produit a double
isolation, aucune mise a la terre n'est nécessaire, ni ne doit étre

1195662-A

Sécurité

ajoutée. Un produit a double isolation porte la mention « DOUBLE
ISOLATION » ou « A DOUBLE ISOLATION » ou le symbole :

O

2.5 Informations relatives a la compatibilité
électromagnétique (CEM)

A

AVERTISSEMENT !
Risque de blessure ou de dommage matériel
Pour réduire le risque de blessure ou de dommage
matériel lié a des interférences avec des équipements
sans fil :
— Maintenez le compresseur a au moins 3 m (9,8 ft)
des appareils de communication sans fil tels que
les appareils de réseau domestiques sans fil, les
téléphones portables, les téléphones sans fil et leurs
stations de recharge, les talkies-walkies, etc.

L'équipement médical électrique doit étre installé et utilisé
conformément aux informations relatives aux interférences
magnétiques présentes dans ce manuel.

Cet équipement a été testé et est certifié conforme aux limites CEM
spécifiées dans la norme |IEC/EN 60601-1-2 pour les équipements
de type BF. Ces limites sont congues pour assurer une protection
raisonnable contre les interférences électromagnétiques dans un
environnement médical a domicile type. Cet équipement n'est

pas concu pour une utilisation dans un environnement médical
professionnel.

Les appareils de communication radioélectriques portables et
mobiles peuvent interférer avec le fonctionnement de cet appareil.
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Le compresseur peut étre positionné au-dessus d'un concentrateur
d'oxygéne compatible Invacare HomeFill lors de l'installation. Le
fonctionnement du compresseur doit étre controélé afin de vérifier

que le remplissage de la bouteille est normal dans toutes les situations.

D'autres appareils peuvent recevoir des interférences méme des
plus bas niveaux des émissions électromagnétiques autorisées par la
norme ci-dessus. Pour déterminer si les émissions du compresseur
sont a |'origine d'une interférence, mettez le compresseur hors
tension. Si l'interférence avec le fonctionnement des autres appareils
disparait, cela signifie que le compresseur provoque l'interférence.
Dans ces cas rares, l'interférence peut étre réduite ou corrigée de
l'une des facons suivantes :

* Repositionnez le dispositif, changez-le de place ou augmentez la
distance de séparation entre les appareils.

* Branchez I'un des appareils connectés sur un autre circuit
électrique.

Contactez Invacare pour plus d'informations sur les interférences
électromagnétiques ou pour obtenir les tableaux CEM de
I'environnement matériel.

82
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3 Réglages (Mise en service)

3.1 Deéballage

1102315 1102315

1116440

1102315

1131308 1102315

1105177’/////,//////,,,/

1195662-A

Réglages (Mise en service)

REFERENCE DESCRIPTION

| 116440 Compresseur

1102315 Emballage

1105177 Tuyau d'approvisionnement

131308 Cordon d'alimentation

60001253 Manuel d'utilisation (non
représenté)

Recherchez tout dommage évident du carton ou de son contenu.
Si des dommages sont visibles, informez-en le livreur, ou votre
revendeur local.

Retirez toutes les garnitures du carton.

Retirez avec soin tous les composants du carton.

A moins qu'il ne doive étre utilisé IMMEDIATEMENT, laissez
le compresseur dans son emballage jusqu'a ce que son
utilisation soit requise.

3.2 Liste des points a vérifier avant la mise en
service du compresseur

i

[—Jo

Revendeurs UNIQUEMENT — Reportez-vous aux
informations sur les revendeurs dans la section Sécurité de
ce manuel avant d'exécuter cette procédure.

Utilisateurs UNIQUEMENT — Contactez votre revendeur
ou Invacare si vous avez besoin d'aide pour installer |'appareil
et signalez les fonctionnements ou événements inattendus.

Avant la premiere utilisation du compresseur HomeFill Il, procédez
comme suit :

Q

Choisissez un emplacement pour le compresseur.
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U Transportez le compresseur jusqu'a I'emplacement choisi. 3.3 Choix d'un emplacement
U Branchez le cordon d'alimentation au compresseur.
U Connectez le compresseur au concentrateur. DANGER !
Risque de dommage matériel ou de blessure

grave, voire mortelle liés a un incendie

Les textiles, huiles ou substances a base de pétrole,

graisse, substances graisseuses et autres combustibles

s'enflamment facilement et brilent rapidement dans un
air enrichi en oxygéne et au contact avec de |'oxygene
sous pression. Pour éviter tout incendie, dommage,
blessure ou déces :

— Ne FUMEZ PAS lors de ['utilisation de cet appareil.

— N'utilisez PAS I'appareil a proximité d'une FLAMME
NUE ou de SOURCES D'INFLAMMATION.

— N'utilisez PAS de lubrifiants sur le compresseur sauf
spécification contraire de la part d'Invacare.

— Des panneaux INTERDICTION DE FUMER doivent
étre affichés de fagon visible.

— Evitez de produire des étincelles a proximité d'un
équipement d'oxygene. Cela inclut les étincelles
d'électricité statique créées par friction.

— Conservez les allumettes, cigarettes incandescentes
ou toute autre source inflammable en dehors de la
piéce dans laquelle ce compresseur est installé et a
distance de la source d'administration de I'oxygeéne.

— Ne placez jamais les tubes a oxygéne, le cordon
et le compresseur sous des couvertures, dessus
de lit, coussins ou vétements et tenez-les a I'écart
des surfaces chauffées ou chaudes, comprenant les
radiateurs, les fours et appareils électriques similaires.

Le compresseur doit étre positionné a au moins 7,6 centimetres
des murs, rideaux ou meubles afin d'assurer une circulation d'air
suffisante.
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Eviter de placer le compresseur 2 proximité d'un chauffage, d'un
radiateur ou d'une bouche d'air chaud.

NE l'utilisez PAS dans un placard.

Le compresseur doit étre installé sur une surface dure plate et stable,
comme une table ou le rack de rangement.

¢ Le rack de rangement HomeFill est vendu séparément et

1 s'utilise pour positionner le compresseur HomeFill au-dessus
d'un concentrateur d'oxygene Perfecto; ou Platinum.
Consultez la fiche d'instructions du rack de rangement
HomeFill (références 1148363 et |134824) pour plus
d'informations.

1195662-A

Réglages (Mise en service)
3.4 Transport du compresseur

é AVERTISSEMENT !
— Ne transportez JAMAIS un compresseur muni ou

raccordé a une bouteille, sous peine de dommages
corporels ou matériels.

é ATTENTION !
— Lors du transport du compresseur, veillez a ne pas

cogner ni le compresseur ni les connecteurs contre
un obstacle. Vous risqueriez d'endommager le
compresseur.

I. Il existe deux méthodes pour transporter le compresseur en
toute sécurité :

* Une main - Saisissez la poignée ® au bas de la face arriere

du compresseur.
* Deux mains - Saisissez la poignée ® sur les cotés du

compresseur.
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3.5 Installation du cordon d'alimentation 3.6 Connexion du compresseur au
concentrateur

|. Sélectionnez un emplacement adéquat. Reportez-vous au
paragraphe Choix d'un emplacement dans cette section du
manuel.

2. Vérifiez que l'interrupteur du compresseur est positionné sur
Off (O).

3. Branchez le cordon d'alimentation dans le connecteur électrique
® a l'arriére du compresseur ®.

4. Branchez l'autre extrémité du cordon d'alimentation © dans
la prise murale ©.

5. Laissez un espace minimum de 7,6 cm (3") aux extrémités du
cordon d'alimentation pour faciliter la déconnexion.

i La prise d'alimentation fait office de dispositif de déconnexion
général pour mettre |'appareil hors tension lorsque le
cordon d'alimentation est débranché.
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I. Introduisez |'une des extrémités du tuyau d'interconnexion ©

dans le raccord de sortie ® situé a I'arriére du concentrateur ®.

2. Introduisez I'extrémité opposée du tuyau d'interconnexion dans
le raccord d'entrée © situé sur le c6té du compresseur.

ﬁ Les pattes métalliques ® du raccord de sortie du
concentrateur et du raccord d'entrée du compresseur F
produisent un clic audible lorsque I'extrémité du tuyau
d'interconnexion est correctement installée.

3. Enroulez I'excédent de tuyau d'interconnexion et fixez-le a
I'arriére du concentrateur a l'aide des sangles de serrage.

1195662-A
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4

4.1

Utilisation

Liste de contrdle du fonctionnement du

compresseur

A chaque fois que vous utilisez le compresseur HomeFill pour remplir
une bouteille, vous devez controler les points suivants :

Q

pooooooo

88

Vérifiez que le concentrateur est allumé depuis au moins

30 minutes. Reportez-vous au manuel d'utilisation du
concentrateur.

Procédez a l'inspection du préremplissage de la bouteille.
Connectez la bouteille au compresseur.

Mettez l'interrupteur du compresseur en position de marche (I).
Examinez les témoins lumineux du panneau de commande.
Déconnectez et sortez la bouteille pleine.

Mettez l'interrupteur du compresseur en position d'arrét (O).
Si vous devez remplir une autre bouteille, vérifiez de nouveau
les points de cette liste de controle.
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4.2 Inspection du préremplissage de la bouteille

AVERTISSEMENT

Uctilisation

— Utilisez UNIQUEMENT des bouteilles munies de la connexion et de I'étiquette Invacare HomeFill Il.
— Toutes les bouteilles DOIVENT étre inspectées avant une tentative de remplissage. Le non-respect de cette consigne risque de
provoquer des blessures ou des dommages matériels.

Pour identifier une bouteille @ compatible HomeFill ll, recherchez une bande noire ® au sommet de la bouteille et vérifiez la présence de

I'étiquette

HomekFill Il ©.

UNI072

CLASS 2,1 0 ADR
EU-NO. 231-956-9
CATIil,PED

®

UNI072

KLASSE 2,10 ADR
EF-NR. 231:956-9
KAT. il PED

UNI072

KLASSE 2,1.0 ADR
EF-NR.231.956.9
CATIil.PED

® ©

UNI072

KLASSE 2,1.0 ADR
FANR. 231.956-9

CAT i, PED

UNI072
CLASE 2,1 OADR
EU-NR.231-956.9
CATIIl PED

© 0 0

UNI0T2
LUOKKA 2,10 ADR
UNUMERO 7319569

CATIIL PED

This cylnder is tobe used wthche Homefil ystem, This clinder contans 93£3% cxygen
Burst Disk Pressure Relief at ZOBJ}I Bar @222°C
* Maximum Fill Pressure 144.
+ Keep away from mmhusuhle maeril Keep cylinder na wellveniated place.
. Keep free from oil and
+ This product is to be ad 2t n oxyger s not incended to be Iife-supp orli
+ Refer to the HomeFil Owner's Vel for ddtional warnings.cadions and safety ieiractiors.
Tato lihev je uréena k pouiti se systémem HomeFill T:m Ihev obsahuje kyslik o koncentraci 93 + 3 %.
Pojistla proti pmsknnu pFi 208 a2 31 barech P 222
+ Maximlni dak pinéni 1448 baru
* Laher nesmibyt v blzkosd holvjch materil Lihev mus by a cobe vraném misc
* Nezneistte cleyem ani mazacim cuker
+ Tento produke m i ko doplnek kysiu, a nen urcen k ivoru nebezpecrnch a ivor-
+ Dalf varovini upozriéni a espetnostnl polyny naleznete v prnuEce pro visunla systémy HameFil
Denne lcylinder skal anvendes med HomeFill systemet. Denne trykkeylinderen indeholder 93 + 3% oxygen.
Trylafsining med sprangskive pi 208-23 Bar @ 222° C
- Ml gl dningsry 1448
+ Holdes vaek fra braen uﬁer Cylmderen skal opbevares et godt ventileret sted.
Sl otdes 1 for he o et
+ Produktet skal bruges som ilsupplement og er ikice beregnet il at skulle holde en patient i live eller fungere som
respirator.
.+ 5B mervellechingen il HomeFilfo yderlgere advarser, orholdsregler og skkerhedsamvisnnger.
Diese Druckflasche darf nur mit dem HomeFill-System verwendet werden. Dicse Druckflasche beinhaltet 93 + 3% Sauerstoff.
Berszschenbel»Druckenzlnsmng he\ 208231 bar bei 222 °C UN1072
+ Maximaler Fulldry KLASSE 2,0 ADR
: Von brembaren Seoton remmlm Behilker an cinem gut gelifteten Ort agern. EUNR 231-956-9
. Keln Ol oder Fett benutzer CAT Iil, PED
" Dicses rodc wurde mit dafir konier, lebensuncersiczende ocer lebenserfalende Mafinahmen zu fsen
* Nahere und finden Sie im zum HomeFill-System.
La botella debe ser utilizada con el sistema HcmeFlII La botella ccnn:ne 93 + 3 % de oxigeno.
Alvio de preson mednte diso de upuura  208-23 bar @ 22. 1072
+ Maxima presion de llenado 144,8 bar KLASA2,1.LUBADR
. Manlengase lejos de materias combustibles. Mantener el contenador en un lugar bien ventilado. EF-NR.231-956-9
usar grasa o aceite. CAT I, PED
+ Este producto debe emplearse para proporcionar un suplemento de oxigeno y no esté indicado como soporte vicl,
+ Consulte en el manual del usuario de HomeFill las advertencias, precauciones e instrucciones de seguridad adicionales.
Tams slnter on rkoieta Gytesavill HomeFil firistlman ansss. Tima happipull sl 93 £ 3% happes.

UNI072

CLASSE 2.1.0 ADR

EF-NR. 231.956-9
CAT il PED

UNI072

ST B

@@g@@

UNI07:

Varoleon paincenalennus 206-231 baarn paineessa 222 s uNio72

+ Suurin GyttBpaine 1448 baari @ KLASS 2,1.0 ADR
B pias kosketuin ynlonrko,en ainciden kanssa. Pulloa varastoitava hyvin tuuletussa paikassa. EU-NR 331-95 69
+ Suojeltava lylci ja KAT Il PED

: Tama wots on i et baplin e 21 ole tukemiseen i

+ HomeFi s varoituksia,

Oxygen 0, (©)®)[1i] C€2CES

e boutlle dok e s avec e sytime HomeFil, Ceme boutsle conden 93 £ 3% doxygine
Detente depression u disue e rupure s 06231
+ Pression de remplissage maximale 14,
+ Tenir i Pécarc ds matiéres combustbles. Entreposer e récipient dans un endroit bien venil
- Nudlsernibule i grase

wilisé pour assurer un complément d

pour servir d'appareil de réanimation et de maintien des fonctions

"k

+ Se reporter au Guide d'utlisation HomeFill pour les consignes de sécurité, mises en garde et avertissements supplémentaires

‘Questa bombola va usaca con il sistema HomeFill Questa bombola contiene il 93 3% di ossigeno.

Riscio pressione disco i rotura 206231 bar @ 22.° C

+ Pressione massima di riempimento

* Tonere oo da sostante combustbil Mancencre i contenicore n zona ben venckas

« Non usare olio o grasso.

: Wprodotto non deve essere st come msgrsione dosseno ¢ non v considerato come un dipositvo d supporta o d sotegno vk
re awertene,messag i scenaione e ryon et ol surerm, fare lerment o manule defucente f HomeFil

Deze rden e iinder bovat 55 + 3% raol,
Drikontiatg door ksl b TOB231 Bar 5 222°€
« Maximale vuldrul

Veraderd hogden van b safen. Bewsr de houder n eengoed goviclerde e
Gebruik geen olie of vef

Dit product is bedoeld om aanvullende zuurstof te bieden en mag niet worden gebruikt als
i

enne sylinderen skal brukes med Hcmeﬂll l-systemet. Denne sylinderen inneholder 93 + 3% oksygen.
Trykkreduksion bristeslive ved 208-231 bar @ 222 °C

+ Maks. pafyllingstryick 144,8 bar

+ Holdes vel fra brennbart materiale. Oppbevar sylinderen i et godt ventleret rom.

+ Brukikke olje eler fett.

« Produktet skal brukes til 4 gi ekstra oksygentilforsel og slal ke vare Ivsstottende dler Invxoppreuholdende
* Se hmkerhandbnken for HomeFill for 4 finnne. i

B ana facznie z systemem HomeFiL Nlmelﬂa butla csnicniowa sawiors 93 = 3% lenu
Zawor bezpieczenstwa uwalmam:y ciénienie wxakresle 208-231 Bar i temp. 222° C

+ Maksymalne ciénienie napeknienia 144

 Przechowpwac 2 od hzwopalnydl materitow: Pk magazynowaé w pomieszczeiach o dobre wentyhc

« Nie stosowac olejow bs

* Ten produkc ma byé smscwany |ako dodamk ten | nie jest praezmczony do 1ym wsynen anie lub pcdznymnp(y(h sycie.

. ora g w Podrecaniku uzytkownika systemu Homeill
Denn: oxygencylinderen ir eedd att anvindas ulls:mmans ‘med systemet HomeFl, Dem oxygenﬂzska mnehaller 93 3% oxygen.
Tryckavlastoing med spmngble(k vld 208-231 bar 1222 °C

+ Maximalc lnadstryck 144,

~ Fomaras skl i brandiarl imnen. Forvra einderen i vl vendlerat utrymme,

« Anvind inte olja eller fett.

+ Produken ar avsedd cas som inte som i

. Se for varningar, i och

Authorized Rep. i the EU: Manufactured by: - -

Invacare Deutschland GmbH Inacare Cor INVACARE
—

ivriddande utrustning.

Kleistscrafie 49, D-32457 2101 £ Lake Mary Bivd S

Porta Westfalica, Germany Sanford, FL 32773 PIN 1141470-F-01
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Date du test hydrostatique

Les bouteilles en aluminium DOIVENT étre testées tous les dix ans.

AVERTISSEMENT !
A Risque de blessure
Pour réduire le risque de blessure :
— NE remplissez PAS de bouteilles qui n'ont pas été testées au cours des dix derniéres années. Le non-respect de cette consigne risque
de provoquer des blessures graves. Contactez votre revendeur/fournisseur d'équipements de soins a domicile pour un remplacement.

Inspection extérieure
|. Examinez l'extérieur de la bouteille et vérifiez qu'elle est exempte des défauts suivants. Dans le cas contraire, remplacez-la.

* Bosses ou chocs

* Traces de soudure a l'arc

* Huile ou graisse

* Tout autre signe de détérioration susceptible de rendre |'utilisation de la bouteille inacceptable ou dangereuse.

2. Vérifiez que la bouteille ne présente pas de dommages thermiques ou causés par un incendie. Les dommages incluent les traces de carbonisation
et les cloques visibles sur la peinture ou sur tout autre revétement de protection ou toute trace évidente de dommage thermique. Remplacez la
bouteille en cas de dommages thermiques ou causés par un incendie.

3. Examinez le bloc bouteille/régulateur et vérifiez qu'il est exempt des défauts suivants. Dans le cas contraire, remplacez-le.

* Débris, huile ou graisse

* Traces de détérioration évidentes

* Signes de corrosion a l'intérieur de la valve

* Traces de chaleur excessive ou de dégats causés par le feu

90 1195662-A



4.3 Connexion de la bouteille au compresseur

AN

AN

1195662-A

AVERTISSEMENT !

— N'utilisez JAMAIS d'outils d'aucune sorte pour
connecter/déconnecter la bouteille et le compresseur.
Le non-respect de cette consigne risque de provoquer
des blessures graves ou des dommages matériels.

AVERTISSEMENT !

— NE faites PAS tomber les bouteilles d'oxygene.
Manipulez et transportez les bouteilles d'oxygene
a deux mains. Le non-respect de cette consigne
risque de provoquer des blessures ou des dommages
matériels.

— N'utilisez PAS de détecteur de fuite liquide pour tester
les fuites.

Uctilisation

[—Jo

Caches de protection du port de remplissage non
représentés pour plus de clarté.
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92

Inspectez le produit pour détecter les traces de dommages

visibles avant chaque utilisation. Reportez-vous a la section

Inspection extérieure. N'utilisez PAS le produit en présence
de dommages.

ﬁ Contactez le revendeur/fournisseur d'équipements de
soins a domicile si une étiquette est illisible ou perdue
pour une raison quelconque.

Observez la jauge de la bouteille. Si la pression de la bouteille est
inférieure a | 500 psig (10342 kPa), passez a I'ETAPE 3.

i Reportez-vous au manuel d’utilisation de la bouteille
pour identifier la jauge de la bouteille.

Si la pression de la bouteille est supérieure a 1500 psig
(10342 kPa), N'essayez PAS de remplir la bouteille. Le
remplissage sera peut-étre impossible.

Réglez le sélecteur de débit du régulateur de la bouteille ® sur
« Off ». Reportez-vous au manuel d'utilisation de la bouteille.
Enlevez la bouteille et les caches de protection du port de
remplissage du connecteur (le cas échéant).

Enfoncez momentanément vers le BAS la bague externe
(manchon) ® du port de remplissage © du connecteur jusqu'a
ce que les points VERTS © soient visibles pour réinitialiser le
connecteur.

ﬁ Si la bague externe (manchon) est SURELEVEE
(points VERTS non visibles), le port de remplissage
du connecteur ne pourra pas recevoir le port
de remplissage ® de la bouteille. Une pression
momentanée vers le BAS sur ® réinitialise le port de
remplissage du connecteur (points VERTS visibles) qui
peut alors recevoir le port de remplissage de la bouteille.

Saisissez la bouteille située derriére le port de remplissage de
la bouteille.

Placez la bouteille dans le support @ du compresseur.

Alignez le port de remplissage de la bouteille avec le port de
remplissage du connecteur.

SOULEVEZ la bague externe (manchon) du port de remplissage
du connecteur tout en APPUYANT sur la bouteille pour
raccorder le port de remplissage de la bouteille au port de
remplissage du connecteur.

ﬁ La bouteille est correctement raccordée lorsqu'un clic
se fait entendre.
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Uctilisation

4.4 Déconnexion de la bouteille du compresseur 3. De l'autre main, saisissez la bague externe (manchon) du port de
remplissage () du connecteur et appuyez vers le BAS (®).

4. Soulevez la bouteille pour la sortir du port de remplissage du
connecteur.

5. Une fois le port de remplissage de la bouteille déconnecté du
port de remplissage du connecteur, relachez la bague externe
(manchon) du port de remplissage du connecteur et retirez des
deux mains la bouteille du support du compresseur.

CHEDG
o
O O
AVERTISSEMENT !
— N'utilisez JAMAIS d'outils d'aucune sorte pour AVERTISSEMENT !
connecter/déconnecter la bouteille et le compresseur. A — Le cache de protection du port de remplissage
Le non-respect de cette consigne risque de provoquer du connecteur et le cache de protection du
des blessures graves ou des dommages matériels. port de remplissage de la bouteille DOIVENT
étre remis en place apres le remplissage et en
|.  Mettre le commutateur d'alimentation @ du compresseur sur cas de non-utilisation. Si I'un des caches des
Arrét (O). ports de remplissage est manquant, contactez
2. Saisissez la bouteille ® située derriére le port de remplissage votre prestataire de soins médicaux avant toute
de la bouteille ©. utilisation.
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6. Mettez les caches de protection du port de remplissage sur les I. Assurez-vous que le concentrateur est sous tension.
ports de remplissage du connecteur @ et de la bouteille ®. Reportez-vous au manuel d'utilisation du concentrateur.
i Lors de l'utilisation d'une bouteille dotée d'un robinet, i Le débit maximum du concentrateur d'oxygéne

connectez un régulateur d'oxygene en suivant les administrable au patient est indiqué dans le tableau
instructions du fabricant. ci-dessous. Si ce débit n'est pas respecté, le niveau
d'oxygene délivré au compresseur sera inférieur a 90 %

7. Examinez la jauge de la bouteille pour vous assurer que la ) .
et le compresseur ne remplira pas la bouteille.

bouteille est pleine (aiguille positionnée dans la zone VERTE). Si
la bouteille n'est pas pleine, effectuez les opérations suivantes :

Concentrateur d'oxygene | Débit maximum

a. Répétez la procédure de connexion de la bouteille au Invacare administrable au patient
compresseur en suivant les instructions correspondantes
dans cette section du manuel.

b. Sila bouteille n'est pas pleine aprés une deuxiéme tentative Platinum 9 5 I/min
de remplissage, contactez le fournisseur.

Platinum 5 2,5 I/min

Perfecto, 2,5 I/min

4.5 Mise sous et hors tension du compresseur

i Les patients auxquels un débit supérieur a été prescrit ne
po— doivent pas remplir de bouteille pendant I'administration
-, d'un traitement supplémentaire du concentrateur

HOMEFILL®II PS d'oxygéne.
ozwreseur aLanorune @) 2. Réglez le débit du concentrateur délivré au patient sur 2,5 I/min

REMPLISSAGE PLEIN .

ou moins pour Platinum 5 et Perfecto; et 5 I/min ou moins
pour Platinum 9. Reportez-vous au manuel d'utilisation du
concentrateur.

3. Assurez-vous que la bouteille est connectée au compresseur.
Reportez-vous aux instructions de connexion de la bouteille au
compresseur dans cette section du manuel.

4. Positionnez le commutateur d'alimentation ® du panneau de
commande sur Marche ( I).
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5. Examinez le panneau de commande ®. La suite d'événements
suivants doit se produire :

a. 0-3 minutes - Le témoin O3 inférieur au niveau normal
(JAUNE) © s'allume pendant la période de préchauffage du
compresseur.

b. Apreés trois minutes - Le témoin REMPLISSAGE (VERT) ©
s'allume lors du remplissage de la bouteille.

c. Le témoin PLEIN (VERT) ® s'allume lorsque le remplissage
de la bouteille est terminé. Passez a |'étape 6.

le témoin Oz INFERIEUR A LA NORMALE (JAUNE)
peut s'allumer si le niveau d'oxygene du concentrateur
n'est pas encore atteint ou est inférieur a 90 %. Le
compresseur commence ou continue le remplissage
lorsque le niveau d'oxygeéne atteint 90 %. Si le voyant ne
s'éteint pas au bout de |10 minutes, reportez-vous a la
section Dépannage de ce manuel.

Si le témoin ATTENTION (ROUGE) et I'alarme
sonore (® sont en marche, reportez-vous a la section
Dépannage de ce manuel.

[=Jo

6. Retirez la bouteille pleine. Reportez-vous aux instructions de
déconnexion de la bouteille au compresseur dans cette section
du manuel.

7. Mettez l'interrupteur du compresseur en position d'arrét (O).

i Pour plus d'informations sur le fonctionnement et |'utilisation
de la bouteille, consultez le manuel d'utilisation de I'ensemble
bouteille/régulateur concerné.

1195662-A
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5 Maintenance

5.1 Informations de maintenance

é DANGER !
Risque de choc électrique

Cet appareil comporte des composants mobiles et a
haute pression. Il n'existe aucun composant interne
pouvant étre réparé par |'utilisateur sous le capot. Pour
éviter toute décharge électrique, toute blessure ou tout
déces :

— NE retirez PAS le capot.

— L'entretien doit étre confié a du personnel qualifié.

AVERTISSEMENT !
A — Seules les pieces et procédures identifiées dans cette
section relévent de la responsabilité de I'utilisateur.
Toutes les autres piéces et procédures relévent d'un
technicien qualifié.

5.2 Usure normale

Invacare se réserve le droit de demander le retour de tout article
présentant un défaut de fabrication allégué. Consultez la garantie
fournie avec ce manuel pour obtenir des informations spécifiques
de garantie.

Reportez-vous aux procédures de ce manuel d'utilisation pour
obtenir un calendrier adapté d'entretien préventif et savoir comment
utiliser le produit.

Il fournit des recommandation générales et ne concerne pas
des produits endommagés en raison d'une utilisation abusive ou
impropre. La vie utile dépend de plusieurs facteurs.
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Les éléments et composants de ce produit touchés par |'usure
normale sont énumérés ci-dessous.

* Tous types de filtres
* Tous types de tubes

5.3 Durée de vie

AVERTISSEMENT !

A Risque de blessure ou de dommmage matériel

Le produit a été testé pour la durée de vie stipulée dans

le présent manuel. L'utilisation du produit au-dela de ce

délai est susceptible d'entrainer des blessures ou des
dommages matériels.

— Utilisez UNIQUEMENT le produit sur la durée de vie
stipulée dans le présent manuel. Ne dépassez PAS la
durée de vie du produit.

— Effectuez toutes les opérations de maintenance
conformément au calendrier recommandé dans le
présent manuel.

La durée de vie attendue de ce produit est de 5 ans ou 5 000 heures
de fonctionnement lorsqu'il est utilisé dans le respect des instructions
de sécurité et des intervalles de maintenance stipulés dans le présent
manuel. La durée de vie effective peut varier en fonction de la
fréquence et de I'intensité de l'utilisation. La maintenance doit étre
réalisée au moins une fois par semaine.

5.4 Nettoyage du filtre du compresseur

AVERTISSEMENT !

— Mettez l'interrupteur en position d'arrét (O) et
débranchez le compresseur avant de le nettoyer.

— NE faites PAS fonctionner le compresseur sans filtre.
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ﬁ ATTENTION'!
— NE débranchez PAS |'appareil en tirant sur le cordon.

Pour le débrancher, saisissez la prise et non pas le
cordon, au risque sinon de I'endommager.

S tous les compresseurs sont munis d'un filtre a l'arriere du
boitier.

réalisez cette procédure au moins une fois par semaine.

Débranchez le compresseur A. Saisissez la prise et non pas le

cordon.

2. Retirez le filtre ®.

3. Nettoyez le filtre a I'aide d'un aspirateur © ou lavez-le dans de
I'eau chaude savonneuse et rincez-le soigneusement ©.

4. Séchez complétement le filtre avant de le réinstaller.

1195662-A

Maintenance

5.5 Nettoyage du boitier

é DANGER !
Risque de choc électrique

Cet appareil comporte des composants mobiles et a
haute pression. Il n'existe aucun composant interne
pouvant étre réparé par l'utilisateur sous le capot. Pour
éviter toute décharge électrique, toute blessure ou tout
déces :

— NE retirez PAS le capot.

— L'entretien doit étre confié a du personnel qualifié.

|.  Nettoyez le boitier a I'aide d'une éponge ou d'un chiffon
imprégné d'un détergent doux et non-abrasif.
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5.6 Remplacement du fusible
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SJ)

Débranchez le cordon d'alimentation de la prise électrique.
Retirez le cordon d'alimentation de la prise d'alimentation @située
sur la base du compresseur ©.

Sortez le porte-fusibles ® situé au bas de la prise d'alimentation.
A I'aide d'un extracteur de fusibles ou d'un petit tournevis plat,
sortez le fusible avant du porte-fusibles et jetez-le.

ﬁ Le porte-fusibles peut contenir deux fusibles. Le
logement avant est destiné au fusible opérationnel.
L'appareil est fourni avec le fusible avant uniquement. Le
logement arriére est destiné a un fusible de rechange
(en option). Lorsque vous remplacez le fusible avant,
vérifiez que le porte-fusibles contient toujours un fusible
de rechange de type et de valeur nominale équivalents.

Installez le fusible de remplacement dans le logement du fusible
avant ©.

ﬁ Utilisez exclusivement un fusible de type IEC 60127 de
5 mm x 20 mm, a action différée, a faible capacité de
rupture, de 250 V et 2 A (référence Invacare 1099820).

Replacez le porte-fusibles dans la prise d'alimentation.

Branchez le cordon d'alimentation dans la prise d'alimentation
située sur la base du compresseur.

Branchez le cordon d'alimentation a une prise électrique.

Mettez le commutateur en position de marche (I) et assurez-vous
que l'appareil se met en marche correctement.

. Si I'appareil ne s'allume pas, mettez l'interrupteur en position

d'arrét, débranchez le cordon d'alimentation, puis appelez
I'assistance technique de votre revendeur, fournisseur ou
d'Invacare.

1195662-A



6 Aprés l'utilisation

6.1 Mise au rebut

Ce produit a été fourni par un fabricant conscient des enjeux
environnementaux qui respecte les normes de la Directive
2012/19/UE sur les déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

Ce produit peut contenir des substances nuisibles a I'environnement
s'il est jeté dans un endroit (décharge) non conforme a la législation
en vigueur.

Le symbole de « poubelle barrée » est placé sur ce produit pour
encourager le recyclage quand cela est possible.

Suivez les réglementations locales et les plans de recyclage régissant
la mise au rebut de I'appareil ou des composants habituellement
utilisés pour son fonctionnement. L'appareil ne génére pas de déchets
ou de résidus en fonctionnement. NE jetez PAS I'appareil dans le
circuit classique des déchets. Tout accessoire ne faisant pas partie de
I'appareil DOIT étre géré en conformité avec les indications de mise
au rebut spécifiées pour I'appareil.

Préservez |'environnement en faisant recycler ce produit en fin de
vie. Contactez Invacare ou votre prestataire de services pour plus
d'informations sur le recyclage des produits.

1195662-A
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7 Résolution de problémes

7.1 Témoins lumineux
Couleur des témoins lumineux Statut du compresseur Effet
Aucun Le compresseur est hors tension (Off). O, administré a I'utilisateur si le concentrateur

est sous tension (On).

Oz BELOW NORMAL (O2 inférieur au niveau
normal) - JAUNE

Le compresseur est sous tension (On) et en
cours de préchauffage (0-3 minutes apres la
mise sous tension de I'appareil).

Le remplissage de la bouteille n'a pas
commencé.

O3 administré a |'utilisateur si le concentrateur
est sous tension (On).

Le niveau d'O; du concentrateur est inférieur
a 90 % (a tout moment apres trois minutes
de préchauffage).

Le remplissage de la bouteille s'arréte et
reprendra lorsque le niveau d'O, dépassera
90 %.

O3 administré a |'utilisateur si le concentrateur
est sous tension (On).

FILLING (Remplissage) - VERT

Le compresseur est en fonctionnement et
la bouteille se remplit. Le niveau d'O; du
concentrateur est supérieur a 90 % (a tout

moment apreés trois minutes de préchauffage).

La bouteille est en cours de remplissage.

O, administré a |'utilisateur si le concentrateur
est sous tension (On).
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Résolution de problémes

Couleur des témoins lumineux

Statut du compresseur

Effet

FULL (Plein) - VERT

Le compresseur est sous tension (On). Le
remplissage de la bouteille est terminé (plein)
- retirez la bouteille (le témoin FULL s'allume
au bout de 10 minutes).

ou

La bouteille n'est pas correctement fixée -
vérifiez le raccordement (le témoin FULL
s'allume en moins de |0 minutes).

Le remplissage de la bouteille s'arréte.

Il est impossible de remplir une autre bouteille
si le compresseur n'est pas mis hors tension
(Off) puis remis sous tension (On).

O3 administré a l'utilisateur si le concentrateur
est sous tension (On).

ATTENTION - ROUGE (alarme sonore)

Le compresseur est sous tension (On). La
bouteille ne se remplit PAS. Causes :

La bouteille installée sur I'appareil sous tension
est pleine - remplacez-la par une bouteille vide

ou

Erreur interne - contactez votre revendeur.

Le compresseur ne commence pas le
remplissage ou arréte le remplissage.

L'appareil doit étre mis hors tension, puis sous
tension avant de procéder au remplissage.

O3 administré a l'utilisateur si le concentrateur
est sous tension (On).

1195662-A
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7.2 Dépannage

Probléme

Solution

Aucun témoin lumineux ne s'allume lorsque le compresseur est sous

Mettez le compresseur hors tension (O).

tension. 2. Vérifiez que le cordon d'alimentation est correctement branché au
compresseur et a la prise murale.

3. Mettez le compresseur sous tension ( | ).

4. Nettoyez les filtres a air. Reportez-vous aux instructions de
nettoyage du filtre du compresseur dans la section Maintenance
du manuel.

5.  Si les témoins lumineux ne s'allument toujours pas apres avoir
procédé aux Etapes |-4, contactez votre prestataire de soins a
domicile ou le service de maintenance Invacare.

Témoin ROUGE allumé |. Vérifiez la jauge de la bouteille pour voir si elle est pleine :

* Sila bouteille est pleine, retirez-la et mettez |'appareil hors
tension. Effectuez l'inspection du préremplissage de la
bouteille indiqué dans la section Utilisation du manuel avec
une bouteille non pleine.

* Sila bouteille n'est pas pleine, passez a |'étape 2.

2. Vérifiez que la bouteille est correctement installée.

* Mettez le compresseur hors tension (O).
* Retirez la bouteille et réinstallez-la.
* Mettez le compresseur sous tension ( | ). Si la bouteil

le n'est

pas pleine et est correctement installée, cela signifie que le
compresseur présente une erreur interne. Contactez votre
prestataire de soins a domicile ou le service de maintenance

Invacare.
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Résolution de problémes

Probléme Solution

Le compresseur s'allume et s'éteint. I.  Vérifiez que le débit du concentrateur est réglé sur 2,5 I/min.
maximum pour les concentrateurs Platinum 5 ou Perfecto; ou

5 I/min. maximum pour les concentrateurs Platinum 9.

Le témoin O, Below Normal (O2 inférieur au niveau normal) Réglez le débit si nécessaire (reportez-vous au manuel d'utilisation
du concentrateur). Attendez au moins 20 minutes avant que le
témoin VERT ne s'allume. S'il ne s'allume pas, passez a I'étape 2.

ou

(jaune) alterne avec le témoin filling (Remplissage) (vert).

ou 2. Le concentrateur a peut-é&tre besoin d'étre réparé. Contactez

Le témoin O, Below Normal (O2 inférieur au niveau normal) (jaune) votre prestataire de soins a domicile ou le service de maintenance
s'allume et s'éteint. Invacare.

Le témoin Oz Below Normal (O2 inférieur au niveau normal) (JAUNE) | |. Vérifiez que le concentrateur est allumé depuis au moins

reste allumé. 20 minutes. Dans le cas contraire, mettez le compresseur

hors tension jusqu'a la fin de la période de préchauffage du
concentrateur. Si le témoin JAUNE est toujours allumé, passez
a |'étape 2.
2. Vérifiez que la connexion entre le compresseur et le concentrateur
n'est pas endommagée ou comprimée.
* Si elle est endommagée, remplacez-la.
* Si elle est comprimée, redressez le tuyau. Mettez le
compresseur hors tension (O) pendant au moins |10 secondes.
Mettez le compresseur sous tension (| ). Si le témoin JAUNE
est toujours allumé passé un délai de 10 minutes, passez a
I'étape 3.
3. Le concentrateur a peut-étre besoin d'étre réparé. Contactez
votre prestataire de soins a domicile ou le service de maintenance
Invacare.
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Probléme

Solution

Les temps de remplissage dépassent

le maximum recommandé OU le témoin de remplissage VERT reste
allumé.

Vérifiez que le régulateur de la bouteille est positionné sur Off (O).
Vérifiez la durée de remplissage recommandée dans le manuel

de la bouteille.

Vérifiez que la bouteille est correctement installée. Mettez le
compresseur hors tension (O). Retirez la bouteille et réinstallez-la.

Mettez le compresseur sous tension ( | ).

Vérifiez que la connexion entre le compresseur et le concentrateur
est correcte et n'est pas endommagée (par ex., fuite ou torsion).
Vérifiez que le débit du concentrateur est réglé sur 2,5 [/min.
maximum pour les concentrateurs Platinum 5 ou Perfecto; ou

5 I/min. maximum pour les concentrateurs Platinum 9. Réglez

le débit si nécessaire (reportez-vous au manuel d'utilisation du
concentrateur). Si le témoin VERT de remplissage reste allumé,
cela signifie que le compresseur et/ou le concentrateur ont
peut-&tre besoin d'étre réparés. Contactez votre prestataire de

soins a domicile ou le service de maintenance Invacare.

Bruit excessif lorsque le concentrateur est sous tension

Contactez votre prestataire de soins a domicile ou le service de

maintenance Invacare.

Le régulateur produit un sifflement lorsque le sélecteur de débit est
sur Off

Mettez le sélecteur de débit hors tension.

Si le sifflement persiste, contactez votre prestataire de soins a

domicile ou le service de maintenance Invacare.

Le régulateur est sous tension mais aucune administration d'O; ne
se produit

Remplissez de nouveau la bouteille.

Vérifiez que la canule est droite et non pincée. Si elle est

endommagée, remplacez-la.

Contactez votre prestataire de soins a domicile ou le service de

maintenance Invacare.
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Résolution de problémes

Se reporter au manuel d'utilisation de la bouteille pour
connaitre les durées de remplissage correctes.

[=Jo

Les durées de remplissage sont approximatives et peuvent
varier en fonction des conditions environnementales.
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8 Caractéristiques techniques

8.1 Description technique

Le systeme d'oxygénation HomeFill Il (IOH200AW) est un systéme
électro-mécanique prescrit pour un usage personnel a domicile. Sa
fonction et son utilisation prévues sont de distribuer de I'oxygene
pressurisé pour remplir des bouteilles d'oxygene Invacare a usage
ambulatoire tandis que le patient recoit de |'oxygéne thérapeutique
a partir d'un concentrateur d'oxygene. Le systeme d'oxygénation
IOH200AW est congu pour étre utilisé avec un concentrateur
d'oxygéne Invacare muni d'un port accessoire HF2 intégré capable de
fournir une concentration supérieure a 90 % d'O; a environ 2 |/min,
tout en distribuant un débit thérapeutique au patient.

¢ Le débit maximum du concentrateur d'oxygene administrable

1 au patient est indiqué dans le tableau ci-dessous. Si ce
débit n'est pas respecté, le niveau d'oxygene délivré au
compresseur sera inférieur a 90 % et le compresseur ne
remplira pas la bouteille.

Concentrateur d'oxygéne Débit maximum
Invacare administrable au patient
Platinum 5 2,5 I/min

Platinum 9 5 I/min

Perfecto 2,5 I/min

Le systeme d'oxygénation HomeFill Il se compose d'un compresseur
IOH200AW, de tubes de connexion et de bouteilles de gaz portables
fournies par Invacare munies d'un régulateur de débit intégré et d'un
raccord de remplissage verrouillable.
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Le compresseur IOH200AW comprend un compresseur multiétagé,
un réservoir interne, des dispositifs électroniques de commande
munis d'un capteur de concentration en oxygeéne intégré, un raccord
de remplissage verrouillable, un raccord d'entrée et un moteur
d'entrainement. Le fonctionnement du compresseur est controélé par
un ensemble électronique. Le moteur/compresseur est capable de
remplir une bouteille uniquement lorsque le taux de concentration
d'oxygene est supérieur a 90 % et lorsque la pression de la bouteille
n'est pas supérieure a 10 342 kPa (1500 psi). L'opération de
remplissage par le moteur/compresseur est terminée lorsque le gaz
présent dans la bouteille atteint la pression de remplissage maximum
de 13 786 kPa. (2000 psi)

Le compresseur IOH200AW permet de remplir des bouteilles
destinées a une utilisation ambulatoire par les patients. Les bouteilles
de gaz portables fournies par Invacare sont munies d'un raccord

de remplissage verrouillable pouvant s'adapter uniquement sur

le compresseur IOH200AW d'Invacare. La bouteille comporte
également un régulateur de débit intégré avec des paramétres de
débit fixes et sélectionnables.
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8.2 Durées de remplissage de la bouteille

Caractéristiques techniques

8.3 Caractéristiques techniques

Listes réglementaires :

EN/IEC 606011

EN/IEC 60601-1-2

Caractéristiques électriques :

230 V=, 1,0 A, 50 Hz

Conditions ambiantes de
fonctionnement :

de 5340 °C (de 41 a 104 °F) a
une humidité sans condensation
comprise entre |5 et 60 %

Pression atmosphérique :

de 700 a | 060 hPa

DUREES DE Débit du concentrateur délivré au
REMPLISSAGE| patient :
DE LA Platinum 5 jusqu'a 2,5 I/min.
BOUTEILLE
Perfecto; jusqu'a 2,5 I/min.
Platinum 9 jusqu'a 5 I/min.
HF2PCE9A HF2PCE6A
NORMAL 2 heures | heure
20 min 25 min
MAXIMUM 2 heures | heure
45 min 50 min

i Toutes les durées de remplissage sont approximatives et

peuvent varier en fonction des conditions environnementales.

1195662-A

Stockage et transport :

de -23 2 158 °C (de -25 a
158 °F) a une humidité sans

condensation comprise entre
|5 et 95 %.

Pression d'entrée requise :

14 - 21 psi (96,5 — 144,7 kPa)

Débit d'entrée requis :

2 |/min

% O d'entrée requis :

supérieur a 90 % d'O;

Largeur : 51,44 cm (20,25")
Hauteur : 38,1 cm (15")
Profondeur : 40,64 cm (16")
Poids : 14,97 kg (33 Ibs)

Poids avec emballage :

17,69 kg (39 Ibs)

Température maximale

appliquée a la piece

50 °C (122 °F)
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